



福音出訪三分一 家聚牧養一倍半 建造小排三功能 區區排聚有青職

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（四）

第一篇 神忠信的見證人，為着耶穌的見證

基督是神忠信的見證人，是神的見證和彰顯；召會是基督的見證和彰顯；如此，召會乃是神在基督裏之見證和彰顯的複製。（啓一5，三14。）啓示錄這卷書向我們陳明啓示出來的基督，和作見證的召會；基督是神的見證，而召會是耶穌的見證，就是擴大的基督作為三一神團體的彰顯。（約八14，啓一2，5，9。）

在啓示錄一章，耶穌的見證乃是七個金燈臺一性質是金的（神聖的），照耀在黑暗裏，並且彼此相同。（1～2，9～12節。）金燈臺象徵三一神；父是本質，化身於子，子是具體化身，藉靈彰顯，靈則完滿的實化並彰顯為眾召會，而眾召會乃是耶穌的見證。我們要經歷金燈臺作耶穌的見證，就是耶穌團體的彰顯，就必須是不斷呼求主耶穌的名，而被耶穌的靈充滿，身上帶着耶穌的烙印，在耶穌的患難、國度、忍耐裏一同有分的弟兄們。

燈臺的座是藉錘打金子形成，表徵信徒有分於基督的受苦；我們環境中所發生的每一件事，都是為要產生錘打成的燈臺。我們若立志認識神一將自己服在那靈內裏的運行和外在的環境之下，任何境遇都能成為認識神的機會。人的一生中若缺少認識神，這一生乃是浪費的；願主使我們樂意接受祂在環境中的對付，使我們更多的認識祂。而金燈臺的照耀，是要叫人看見行走在燈臺中間之人子，就是榮耀之基督的異象；我們認識主是在眾召會中間活到永永遠遠的那一位，纔能在靈中不斷的感覺主確實的同在；祂是長遠活着，為我們代求。七個金燈臺七盞燈的照耀，以及主耶穌行走在燈臺中間，這指明在我們日常生活和召會生活中，我們天天需要主更多的照耀，好得着祂更多的牧養，以拯救、恢復、復興我們，並使我們成為神。光照在於神的憐憫；甚麼時候神來了，神施憐憫了，祂的面光就是我們的光，祂的顯現就是我們的看見，祂的同在就是我們的得着。我們要蒙光照，就必須立定心意單單愛慕、尋求主；向主敞開自己，心歸向主。把自己停下來，來到主的面前，纔能單單純純的接受主的話；就不能反駁那在我們裏面說話之聖靈所帶來的光，也要不斷的活在光中。

在啓示錄七章，耶穌的見證乃是在殿裏事奉神的

大批羣眾，就是全體蒙神救贖的人，他們被提到諸天之上，享受神的看顧和羔羊的牧養，得着諸天界裏並基督裏一切屬靈的福分，那是我們今天就能享受的。啓示錄七章九至十七節啓示，我們今天就能享受以下七項屬靈福分。

第一，大批的羣眾包括那些用羔羊的血從各邦國、各支派、各民族、各方言所買來的人，作召會的構分子。（9節上，五9。）第二，這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血洗淨了他們的袍子，並且洗白了。（七14。）我們藉着羔羊之血的洗滌，保守自己的行為潔淨；這使我們有權柄享受生命樹，並且得以進入生命的城，就是神永遠福分的範圍。第三，大批的羣眾站在寶座前和羔羊面前，手拿棕樹枝。（9節。）棕樹枝表徵我們勝過為主所受的患難；棕樹也是因水滋潤而滿足的標記。我們今天在時間裏的事奉，是為着永世裏的事奉作準備的；神在時間裏惟一的目標，就是要把祂自己一天過一天的分賜到我們裏面；在我們身上，神進來了，神再出去，我們纔有事奉。

第四，我們必不再飢、不再渴。（16節上。）基督應許每一個信入祂的人，都能得着滿足，能得着祂作滿足的生命。第五，烈日和炎熱，必不傷害我們。（16節下。）基督作為耶和華並作為人，乃是王，供應、照顧並遮蓋神的子民；基督是王來治理，也是人像避風所和避暴雨的隱密處，像河流在乾旱之地，像大磐石的影子在疲乏之地。第六，寶座中的羔羊必牧養我們，領我們到生命水的泉。（17節上。）第七，神必從我們眼中擦去一切的眼淚。（17節下。）因着羔羊要用生命水供應我們，使我們滿足，淚水就被擦去了。世界快要過去，我們蒙祝福來喝湧流的三一神，直到我們成為永遠生命的總和，就是新耶路撒冷。

（黃俊明弟兄）

- 一、一月廿九日（週四）至卅一日（週六）為青少年寒假真理學校，請為青少年們代禱。
- 二、截至二月八日（主日）以前，各會所自行辦理冬季得少證書頒發聚會暨福音聚會。

赴美參加十二月半年度訓練蒙恩分享

感謝主保守並允許我參加本次的半年度訓練。一開始只是想實際看看甚麼是訓練，我其實並不知道明確想要得着的是甚麼，只是聽說一定會有得着，就這樣帶着不確定的感覺參加了訓練。

在訓練期間，特別感謝接待家，以及各項服事的弟兄姊妹們周全的照顧。訓練嚴謹且豐富的真理，每日上午扎實的禱研背講，以及下午和晚上的訓練，緊湊到讓人疲累，但靈裏卻很滿足。不只靈裏滿足，每日接待家的飯食服事更是極大的享受，讓我們靈裏、身體都得到豐富的供應。

團體生活不容易，但大家因為愛主而實行身體裏的一。看見弟兄姊妹們在愛裏對彼此的顧惜，就如以弗所四章二節所說的：『凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就。』

透過這次訓練，我看見一班清心呼求主的人，從世界各地聚集在一起，出代價買真理、火熱為主說話；也看見很多單純愛主的榜樣，並且蒙光照。啓示錄二章二十八節題醒我要渴慕經歷主作為晨星隱密的顯現；這不是外面的，而是在靈裏不斷尋求，與主維持情深的關係，一直與祂有聯結、交通。盼望這段時間的收穫，成為接下來生活的指引和幫助。感謝主！（51會所徐詩媛姊妹）

這是我第二次參加半年度現場訓練。訓練中我最摸着的是第五篇信息『生命樹』。

信息中題到我們需要看見神的生命在人裏面的難處，我們總共有四個難處需要被看見。其中第三個難處『悖逆』最摸着我。羅馬書八章六節說到：『因為心思置於肉體，就是死；心思置於靈，

乃是生命平安。』目前我在美國讀研究所，已過六月我遭到了跨國詐騙，被騙走了不少金額的錢。當下的我沒有顧到主在我裏面的聲音，只在意外面的環境，忘記了主是我的王！我少了聆聽跟順服，憑着自己，錢就這麼損失了。

但我很寶貝這次的經歷，主容許我經歷失敗，祂就能藉着失敗再對我說話。祂要我更加認識祂，讓我再回到祂面前。經過十字架的破碎和對付，不再憑自己，而是憑靠主行事為人，讓主作我們的生命樹，以祂居首位！（34會所謝笙媛姊妹）

很寶貝第九篇說到基督是『得勝之初熟果子所跟隨的羔羊』。初熟果子是單單為着主的滿足，主自己是第一個初熟果子，為着父的滿足。當祂復活後，對馬利亞說：『不要摸我，因我還沒有升到父那裏。』（約二十17。）主要使父先得滿足。弟兄交通到，我們要注意誰先摸我們？很受題醒，在晨興前，不該先讓手機裏的訊息摸我，要先到主面前使主得滿足，對主以外的人事物說：『不要摸我！』

信息中也說到以諾是第一個被提的人，他與神同行三百年。弟兄說，許多時候是我們強迫主與我們同行。與神同行是不越過神，信神是，我們不是。神將以諾取去，他就不在世了；『不在世』，直譯就是『不是』。以諾一直否認己，每天更接近神，到一個地步，他不是了，他就被提了。很受題醒，我們若要被提，今天就必須過這種不斷與神交通、否認己的生活，好成為初熟果子，使主得滿足。 （23會所劉陳蕙帆姊妹）

半年度訓練現場訓練蒙恩分享（海山大區）

本次冬季訓練，全臺一同進入『經歷、享受並彰顯基督（四）』。海山大區的聖徒們於一月十號、十七號，分別在板橋與樹林兩個主場，一同進入今時代的說話，藉着本次訓練，帶領弟兄姊妹一同進到啓示錄這卷書。以下是聖徒們的蒙恩分享。

（11會所文耀正弟兄）

現場訓練與錄影訓練有很大的不同。在錄影訓練中有許多豐富的供應，卻少有話直接對着我說的感覺；但在現場訓練中，我能直接的領受弟兄們的說話和負擔。訓練說到經歷、享受並彰顯啓示錄中的基督，使我有新的看見。整整十二篇信息着重在基督與召會，跟以往所認識的啓示錄有很大的不同。以往只覺得啓示錄是豫言將來要如何的一卷書，但現在重新翻轉了我的觀念。每一篇都能看見我們在生活中可以如何應用，求主真是一再得着我們，使我們得着更多新鮮、透亮的說話。

（3會所曾勤恩弟兄）

在現場訓練中，主耶穌在啓示錄裏的奧祕向我們開啓。從第一篇我看見，基督是神忠信的見證人，而我們作為金燈臺，乃是這見證的複製。

特別摸着燈臺是錘打出來的，這題醒我，生活中所經歷的艱難環境，都是神的製作，為要除去我的天然，好模成主喜悅的模樣。第二篇題到基督拿着死亡和陰間的鑰匙，祂是那活着的，且已勝過了死亡。這給了我極大的信心；即便世界再黑暗，但祂已為我們死過且復活了。我們只需不斷轉向主，享受祂甜美的愛。（3會所林漢臣弟兄）

這次現場訓練進入啓示錄。印象中啓示錄很深、很恐怖，這讓我有些退縮；但訓練中，服事的弟兄說到『念這豫言的話，和那些聽見又遵守其中所記載的，都是有福的，因為時候近了。』（啟一3。）這句話深深吸引了我。

特別令我印象深刻的是，主說：『我是首先的，我是末後的，又是那活着的。』祂是初也是終，是萬有的起源也是終結。主向我們保證，祂開始了，就必要完成；主耶穌永不會叫祂的工作半途而廢。我們遇到困難時，可能會偏離這條路或選擇放棄；但主耶穌不會，祂永遠不會放棄我們。感謝主，使我立定心志一直跟隨召會的腳步，永不半途而廢。 （10會所吳雅鈞姊妹）